

## Он посетил стройку с чувством любви к народу

В октябре 109 года чучхе (2020) Генеральный секретарь ТПК выехал в уезд Кимхва, чтобы посмотреть район, пострадавший от стихийного бедствия.

Работники, встретившие его на месте, растрогались, ведь ему пришлось преодолеть далекий путь, чтобы оказаться на месте ранним утром.

Ким Чен Ын, как бы забыв про накопленную усталость, с большим удовольствием любовался видом новопостроенных жилых домов и обратился к ответственному работнику уезда: жителям нравятся жилые дома?

– Жители уезда с огромной радостью высказывают, что дома, проникнутые любовью уважаемого Генерального секретаря, будут стоять навсегда, даже если рухнет небо.

Ким Чен Ын обрадовался и сказал: давно хотел побывать в Кимхва, но из-за отсутствия времени приехал только сегодня.

Работник извинился за предоставленное беспокойство, а Ким Чен Ын ответил: не стоит извиниться, ради радости и счастья нашего народа я готов поехать хоть на край света.

Его слова привели работников в большое волнение, ведь в преддверии 75-летия основания партии немало объектов ждало его посещения, но он выбрал именно уезд Кимхва, этот отдаленный и малопосещаемый район.

И они поняли: для товарища Генерального секретаря, считающего создание народу счастливой жизни своим священным долгом и продолжающего путь самоотверженного служения народу, вообще расстояние не имеет никакого значения.